
11. Метод интервалов 
 

Вариант№1. 
Часть 1. 
При выполнении заданий 1 части обведите выбранный вами ответ. 

1.  Решите неравенство ( )( ) 0
31

2
≤

−−
+

xx
x

. 

 1) ( ]2;−∞− .   2) ( ] ( )3;12; −∞− .    3) ( )3;∞− . 4) [ ) ( )+∞− ;31;2  . 

2.  Решите неравенство ( )( ) 0
47

3632
≥

−
+−
x

xx  

     1) ( ] [ )75,1;5,12; −∞− .  2) [ ] 





 +∞−− ;

4
315,1;2  .  

   3) ( ) 




 +∞− ;

4
315,1;2  .    4) ( ) ( )0;5,12; −−∞−  . 

3.  Решите неравенство ( ) 0
1

2
≤

+
⋅−

x
xx  

     1) ( ] [ )+∞− ;20;1  .  2) ( ) ( ]0;12; −−∞−  .    3) ( ) [ ]2;01; −∞− .    4) ( ] [ )+∞−− ;01;2  . 

4.  Решите неравенство 0102
≥−

x
 

     1) ( ]2,0;∞− .  2) ( ]5;0 .    3) ( ]2,0;0 .    4) [ )0;2,0− . 
 
Часть 2. 
При выполнении заданий 2 части запишите развёрнутое решение и ответ. 
 
5. Решите неравенство (х − 9)7(х − 1)6(х + 1)х2 ≥ 0 
6. Решите неравенство х

4−х2−12
х3+1

> 0. 
 
 
 

Вариант№2. 
Часть 1. 
При выполнении заданий 1 части обведите выбранный вами ответ. 

 

1.  Решите неравенство ( )( ) 0
1

25
≥

+
+−

x
xx  

 1) ( ] ( ]5;12; −−∞−  .   2) [ )+∞;5 .    3) [ ) [ )+∞−− ;51;2  . 4) [ )+∞− ;2 . 

2.  Решите неравенство ( )( ) 0
6105

6
≥

−+
+

xx
x

 

     1) [ ) ( )+∞−− ;62;6  .  2) ( ] [ )+∞−− ;62;6  .  
   3) ( ) ( )6;26; −−∞−  .    4) ( ] ( )6;26; −−∞−  . 

3.  Решите неравенство ( )( ) 0
5

41
≥

+
−−

x
xx  

     1) ( ) [ ]4;15; −∞− .  2) ( ] [ ]4;15; −∞− .    3) ( ] [ )+∞− ;41;5  .    4) ( ) ( )+∞− ;41;5  . 

4.  Решите неравенство ( )( ) 0
32

42
≥

+−
+
xx

x
 

     1) ( ] ( )+∞−− ;22;3  .  2) [ ) [ )+∞−− ;22;3  .   
  3) ( ) [ )2;23; −−∞−  .    4) ( ] ( ]2;23; −−∞−  . 
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Часть 2. 
При выполнении заданий 2 части запишите развёрнутое решение и ответ. 
 
5. Решите неравенство (х − 3)10(х − 1)9(х + 2)х4 ≤ 0 
6. Решите неравенство х

4−8х2−9
х3−1

< 0. 
 

 
 

Метод интервалов 
Ответы 

 
Вариант№1. 
Часть 1. 

1. 2 
2. 1 
3. 3 
4. 3 

Часть 2. 
      5. (−∞; �−1]� ∪ {0; 1} ∪ [9; �+∞) � 
      6. (−2;−1) ∪ (2; +∞) 
 
 
Вариант№2. 
Часть 1. 

1. 3 
2. 1 
3. 1 
4. 3 

Часть 2. 
      5. [−2; 1] ∪ {3} 
      6.  (−∞;−3) ∪ (1; 3) 
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